



王敏开展主题教育调研

全方位纵深推进数字化改革 加快打造萧山“三网融合”整体智治建设创新成果

本报讯(本报综合报道)昨日下午,市委常委、区委书记王敏赴区社会治理中心(城市智治中心),围绕数字化改革暨“三网融合”建设工作等内容开展主题教育调研。他强调,要深刻领会习近平总书记关于数字化改革、社会治理体系改革的重要论述和重要指示精神,全面贯彻中央和省市委有关决策部署,进一步树立大道至简理念,按照远近结合工作要求,全方位纵深推进“数字化改革”,加快打造具有萧山辨识度的“三网融合”整体智治建设创新成果。

会上,王敏听取“三网融合”总体工作推进及一网通办、一网共治工作推进最新进展的汇报,听取数字化改革“回头看”情况的汇报,观看有关驾驶舱演示,并与大家座谈交流。

王敏指出,深化数字化改革和社会治理体系改革,推进“三网融合”整体智治,事关政之所向、发展所需和民之所盼,是一项牵一发而动全身的系统工程,全区上下要充分运用数字化改革的理念、思路、方法,推动各领域体系重构、制度重塑、能力提升。要坚持系统集成、一体融合、实战实效,加快推进

“三网融合”整体智治,全面提升政务服务“一网通办”、城市治理“一网统管”、社会民生“一网共治”水平,率先走出一条以数字赋能治理现代化的新路子,全面提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

王敏强调,要进一步强化“远近结合”的工作理念。近期,要围绕杭州亚运会期间精彩亮相这一时间节点,聚焦现有特色场景,集中力量打造一批可看、可感、可推广的具有萧山辨识度的标志性成果,让整体智治为智慧亚运增光添彩。远期,要从整体视角出发,高效合理调配资源,通过跨

层级、跨地域、跨系统、跨业务的协同管理和服务融合,构建线上线下联动、共建共治共享的整体智治体系,做到“一屏观萧山、三网管全域”,全面提升治理现代化能力和水平。要在做深做实“一网通办”“一网统管”“一网共治”三张网的同时,加快推进“三网融合”。要全面提升政务服务“一网通办”水平,提供便捷高效服务,迭代升级增值服务,通过“无感监测”“限时整改”倒逼营商环境优化提升。要全面提升城市治理“一网统管”水平,建立专班推进机制,助推重点场景突破,通过大数据分析和AI感

知模型建设,形成事件预警与处置闭环,通过数字化手段,健全完善风险闭环管理的大平安体系。要全面提升社会民生“一网共治”水平,对照群众关于教育、医疗、养老、就业等全生命周期公共服务期盼,强化各部门间系统集成,着力打造一批综合性应用场景。要全面夯实“三网融合”数据底座和制度基础,通过三网之间数据、制度、信息、业务等相互赋能,强化感知发现、快速处置和量化闭环能力,实现社会治理“体系可计算、效能可感知”,全面提升基层治理力量整体“作战”能力。

我区企业整体创新能力再攀新高

“品字标浙江制造”再拿19张认证证书

本报讯(记者 杨圆圆 通讯员 庄映泉)近日,萧山新增19张浙江制造国际认证联盟批准的“品字标浙江制造”认证证书,包括浙江万达汽车方向机股份有限公司、杭州欣美成套电器制造有限公司、杭州舜海光伏科技有限公司等17家企业,共19件产品,企业整体创新能力再攀新高。

式低压成套开关设备和控制设备。该智能开关柜中的智能监控模块,实现了全电量、温度等信息全面采集。而且通过预设的监控逻辑,该产品可实现突发预警、渐变预警、用电能耗管理等功能,做到计算机系统、App手机端、本地监控系统三位一体。杭州舜海光伏科技有限公司研制的轨道式光伏组件智能清洁机器人,产品采用三轴三面自适应技术,提高了运行可靠性。杭州新世纪万向节有限公司生产的汽车万向节十字轴总成MU447R,具有较高的低温冲击韧性。永宁尔集团股份有限公司生产的333dtex/96F 涤纶低弹丝,选用优质涤

纶化纤原料,将现代假捻变形技术和网络技术相结合,具有隔热耐性好、手感舒适、光泽柔和等特点。

“品字标浙江制造”是以区域品牌、先进标准、市场认证、国际认同为核心,以“标准+认证”为手段,集质量、技术、服务、信誉为一体,经市场与社会公认,代表浙江制造业先进性的区域品牌形象标识,是浙江制造业的“标杆”和“领导者”,是高品质高水平的代名词。区市场监管局相关负责人表示,下一步将以《质量强国建设纲要》为指引,不断完善品牌建设培育发展体系,开展品牌培优行动,全面提升萧山产品影响力、知名度和美誉度。

人民日报点赞萧山双拥工作

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 徐伟强)8月11日,人民日报头版头条刊登《爱我人民爱我军——习近平总书记引领推动新时代双拥工作》一文,在写到杭州市的双拥工作时,专门表扬萧山双拥工作,其中提到了浙江萧山医院,对其为退役军人提供就诊绿色通道、挂号优先、就诊优先等服务给予点赞。

萧山的双拥工作不仅受到人民日报点名表扬,更是受到老兵们实实在在的点赞。就在前不久,刚从浙江萧山医院泌尿外科出院的老兵沈师傅,收获了一份“惊喜”——萧山医院崇军接待处通知他,出院后,他可以通过填写区慈善总会退伍军人和“三属”优待对象登记表,享受到医保自理和自付部分5%的补助。

今年3月,浙江萧山医院联合区慈善总会、区退役军人事务局签订慈善帮扶协议,专门为家庭困难的退役军人和“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)对象提供优先、优质、优惠的医疗服务;凡在浙江萧山医院住院的重点优抚对象,其医保自理和自付部分给予补助15%,其余退役军人和“三属”医保自理和

自付部分补助5%;对进行重大手术(四级手术)的低保、低保、低保的持证人员,根据自费部分数额大小给予最高不超过5000元的额外补助。该补助金额不高于所有现金支付部分,特殊情况一事一议。

“我这次看病,是萧山医院的崇军接待处帮我联系了床位,泌尿外科范伟主任亲自做的手术,住院期间还有饭卡的补贴,停车也免费的,想不到后续还有补助,感谢党和政府的关怀。”沈师傅感动地说。

浙江萧山医院不仅是我区崇军医院,而且也是杭州市崇军志愿定点医院,已连续三年被评为杭州市“老兵码”崇军志愿服务优秀单位。

近年来,浙江萧山医院通过全流程陪护、提供优先权、专场义诊、走访慰问等举措,让退役军人服务保障体系建设实现“从有到好”“从好到优”的飞跃,持续为老兵们提供优质、放心的医疗服务;架起服务退役军人的连心桥。自崇军工作开展以来,截至今年7月底,医院共计接收退役老兵门诊61621人次,住院2734人次,慰问看望2734人次,得到了退伍军人的的一致好评。

萧企获评全省首批绩效评级A级企业

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 黄孝肖 肖昱)近日,省生态环境厅官网发文公示,我区杭州德意智家股份有限公司获评重污染天气重点行业绩效评级A级企业,成为全区首家,全省首批5家A级企业之一。

据了解,德意智家是一家专注于厨卫领域的企业,主要生产吸油烟机、灶具、集成灶、蒸烤箱、消毒柜、洗碗机、热水器,覆盖高端全厨卫电器。作为萧山区首家创A成功的企业,德意智家相关负责人表示:“绿色环保是企业发展的生命线,公司在设计建设之初就把绿色发展理念贯彻到各个环节,全方位奠定了可持续发展的独特优势。”

比如,在钣金制作线上,板材经千吨重型液压中心快速成型,在独立密闭空间内采用ABB自动打磨,全自动激光焊接,抛光工序配备除尘设备,采用旋风分离器、滤芯式集尘柜、程序时间脉冲打尘装置,实现了“一线到底”工艺,不仅维护检修更换方便,也实现了VOCs废气的有效治理。

在污染较为严重的喷涂环节,该公司在喷涂前处理采用硅烷化处理,与传统磷化相比,无有害重金属离子,不含磷,无需加温。喷涂工序地面采取环氧地坪处理,喷涂工序采用高压静电高效喷涂技术,全程由机器人自动化运行,提高了粉末涂料的使用效率。喷涂废气收集后采用粉末回收系统处理,系统配备无接触式喷房底板清洗系统,高效率大旋风装置和高效过滤器,具有不易粘尘、滤芯使用寿命长、回收利用率高的优点,大大降低了粉尘颗粒物污染对大气环境的不利影响。

市生态环境局萧山分局相关负责人表示,重点行业绩效AB和引领性企业创建,是我区今年治气工作的重点任务,接下来,萧山分局将继续通过宣传引导和帮扶指导,高标准高质量推进AB和引领性企业创建工作,推动更多萧山企业向绿而行,不断扩大我区AB级企业创建成果,助推萧山经济高质量发展。

我区新增两家市级示范型青创农场

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 倪杰超)近日,2022年杭州市级示范型青创农场授牌仪式举行,共有15家青创农场授牌。其中我区丰收粮油青创农场、爱来水产青创农场入选。

丰收粮油青创农场位于义桥镇丁家庄村皇天畝粮食生产功能区内,先后获评“农业科技示范场”“浙江省优质畅销无公害农产品示范合作社”“萧山区三星农民专业合作社”、浙江省订单粮食“守合同重信用”优秀粮合作社、市级信用农民专业合作社等荣誉。

近年来,丰收粮油青创农场积极参与萧山乡村振兴。不仅积极承包农村土地,复垦闲置土地为村社集体经济带来增收,还大力发展水稻全程机械化,服务周边农户,减少土地抛荒闲置,同时与企事业单位合作共建美丽田园、美丽滩涂、美丽花海等,为农村居民提供多个就业岗位,并积极与院校、研究所

等合作,探索新技术、新机具,示范推广新品种、新技术、新模式,带动周边散户及大户,推动先富带后富。

爱来水产青创农场是一家集名特优鱼类养殖、经营为一体的农民专业合作社。地处有“鱼米之乡”美誉的萧山昭东水乡——瓜沥镇大义村,生产基地达580亩。充足的水源,良好的水质,优越的生态环境,更是让其核心区被认定为“萧山区野生鹭类保护点”。

多年来,爱来水产青创农场也收获了“全国农技推广示范区渔业科技示范户”、浙江省无公害农产品基地、浙江省水产健康养殖场、杭州市水产菜篮子基地、杭州市示范性合作社、萧山区农业标准化示范园区等荣誉。目前,农场以外塘水槽式循环流水养鱼以及池塘生态养鱼等养殖为主,其养殖的鱼、虾、蟹质量在远近都具有一定的知名度。



小水体变身“水客厅”

近年来,我区在小微水体治理中,坚持以“五水共治”为载体,浓底色、创特色、显成色,着力创建一批景美境幽、亲民便民的“水客厅”,进一步提升了百姓的幸福感、获得感。图为水清岸绿的航民直河。 首席记者 唐柯 摄

“大咖进社区”公共场所文明行为主题宣传启幕

本报讯(记者 何可人 通讯员 胡敏华 吴灿飞)一月一主题,走心更暖心。昨日上午,由区文明办组织的“大咖进社区”文明主题活动开启新的篇章——“公共场所文明行为”主题宣传。由曲艺大咖翁仁康领衔的“文明使者”团队,此次走进城厢街道湘湖社区和北干街道银河社区,为当地居民送去了“文化大餐”。

精彩且富含文明元素的文艺表演、有趣且充满互动的文明集市……活动现场,丰富多彩的文明实践活动,接地气、入人心,受到居民们的热烈欢迎。“这样的活动形式非常好,可以轻松愉快地学到不少文明礼仪知识。亚运马上就要来了,我们每个人都应该从自身做起,说文明话,做文明人,为我们的家乡增光添彩!”居民陈大爷乐呵呵地说。

文明,是一座城市的内在气质;亚运,是展现大美萧山的重要窗口。今年以来,区文明办围绕“迎亚运盛会 展文明风采”这一圆心,强势推进文明宣传,不断深化文明实践,坚持每月一主题,充分联动相关部门及镇街、村社新时代文明实践所(站)等资源力量,积极发动公益组织、文明单位、美德标兵、市民监督员、文明时评员等社会力量,在全社会掀起了群众性文明实践活动热潮。

城市因我们而精彩,生活因文明更美好。区文明办有关负责人介绍,为了让每月的文明主题活动实现效益最大化,根据不同宣传主题、不同参与人群,前期在活动形式内容上都经过了精心设计,以充分

调动广大市民参与的积极性,营造文明有礼的浓厚氛围。

截至目前,已聚焦“文明餐桌”“移风易俗”“文明居住”“文明出行”“文明观赛”等文明主题,在全区开展文明实践活动5000余场,参与群众达50万人次。

与此同时,区文明办还联合相关部门、镇街,围绕相关文明主题,硬核开展专项整治。通过专项督查、集中整治、反面曝光、红黄黑榜等手段,有力推动全区文明大提升,奏响了“文明有我”的城市最美乐章。

迎亚运 城市品质大提升

导读

“小螺蛳”耙出共富好营生

杭州第19届亚运会
The 19th Asian Games
倒计时 39 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
39 Days